

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 26/2018 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 606/2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση του 1ου Πρακτικού διενέργειας για τον διαγωνισμό του έργου «Παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης για τη διερεύνηση χρηματοδοτικών εργαλείων με σκοπό την υποστήριξη δράσεων εξοικονόμησης ενέργειας και έργων φιλικών προς το περιβάλλον στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **14 Ιουνίου 2018** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 3921/8-6-2018** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής, 3) **Γεωργισόπουλος Χρήστος** μέλος, 4) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** μέλος, 5) **Τσολάκης Σταύρος** αναπληρωματικό μέλος, 6) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 7) **Ζιμπίδης Γεώργιος** αναπληρωματικό μέλος και 8) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) **Μουσταφά Μετίν** μέλος, 2) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος** μέλος και 3) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 606: Εισηγούμενη το δέκατο πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ' αριθμ.: 82490/1248/7-6-2018 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν.4412/2016, σας διαβιβάζουμε συνημμένα το 1^ο Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης για τον Διαγωνισμό του έργου «Παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης για τη διερεύνηση χρηματοδοτικών εργαλείων με σκοπό την υποστήριξη δράσεων εξοικονόμησης ενέργειας και έργων φιλικών προς το περιβάλλον στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» που αφορά το στάδιο της αποσφράγισης/αξιολόγησης δικαιολογητικών και τεχνικών προσφορών.

Συγκεκριμένα το από 6-6-2018 Πρακτικό 1 αναφέρει τα εξής: « Στην Κομοτηνή, στις 6 Ιουνίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00, στα γραφεία της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ (Γ. Κακουλίδου 1, Κομοτηνή, αίθουσα 5, ισόγειο), συνήλθε σε συνεδρίαση η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία ορίστηκε με την αριθ. 486/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ. Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες οι υπογράφωντες:

1. **Γεώργιος Σγούρος**, υπάλληλος της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ ως Πρόεδρος
2. **Πανδρεμενίδου Μαρίνα**, υπάλληλος της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ ως μέλος
3. **Κουτσομιχάλης Σπύρος**, υπάλληλος της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ ως μέλος

Η επιτροπή διαπίστωσε ότι μέχρι την ημέρα και ώρα λήξης υποβολής προσφορών, κατατέθηκε η παρακάτω μία (1) προσφορά:

1. **TREK Αναπτυξιακών Υποδομών και Υπηρεσιών Ανώνυμη Εταιρεία** (αρ. πρωτ. προσφοράς 82490/1248/04.06.2018)

Α. Αποσφράγιση Δικαιολογητικών: Η επιτροπή αφού παρέλαβε από τη Γραμματεία τον φάκελο της προσφοράς, προχώρησε στην αποσφράγιση του και κατόπιν στον έλεγχο των δικαιολογητικών σύμφωνα με τα οριζόμενα στην οικεία διακήρυξη. Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών, η επιτροπή δεν διαπίστωσε οποιαδήποτε έλλειψη ή παρατυπία εκ μέρους του προσφέροντα, συνεπώς τον έκρινε ικανό για συμμετοχή στο επόμενο στάδιο της διαδικασίας.

Β. Αποσφράγιση Τεχνικών Προσφορών: Κατόπιν, η επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση του φακέλου Τεχνικής Προσφοράς του προσφέροντος και προέβη στην αξιολόγηση της, καταλήγοντας στον ακόλουθο πίνακα βαθμολογίας:

1.1	Κατανόηση απαιτήσεων έργου	30%	100
1.2	Μεθοδολογία και μέσα για την υλοποίηση του έργου	30%	100
	ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ΒΚΜ)	60%	60
2.1	Φάσεις - Παραδοτέα έργου	5%	100
2.2	Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης έργου	5%	100
	ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ΒΠΥ)	10%	10
3.1	Αποτελεσματικότητα της προτεινόμενης οργανωτικής δομής και κατανομής ρόλων για την κάλυψη των ειδικών απαιτήσεων του Έργου	15%	100
3.2	Αποτελεσματικότητα του συστήματος διοίκησης και επικοινωνίας του Αναδόχου με τα αρμόδια όργανα της Αναθέτουσας Αρχής	15%	100
	ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ΒΕΕ)	30%	30

Αναφορικά με το σύνολο των κριτηρίων της βαθμολογίας, η επιτροπή έκρινε ότι η εν λόγω τεχνική προσφορά ήταν αρκούτως σαφής, αναλυτική και τεκμηριωμένη, καλύπτοντας έτσι επαρκώς το σύνολο των απαιτήσεων που ορίζονται από την οικεία προκήρυξη. Για τον λόγο αυτό βαθμολόγησε το σύνολο των επιμέρους κριτηρίων με 100 βαθμούς. Με βάση τα ανωτέρω, προκύπτει η **συνολική τεχνική βαθμολόγηση της προσφοράς Β_Τ**:

$$B_T = B_{KM} + B_{PY} + B_{EE} = 60 + 10 + 30 \rightarrow B_T = 100$$

Η ημερομηνία ανοίγματος των οικονομικών προσφορών θα ορισθεί από την επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού κατά τα οριζόμενα στην οικεία διακήρυξη και θα κοινοποιηθεί εγκαίρως στους ενδιαφερόμενους.

Για διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό εις τριπλούν, το οποίο βεβαιώνεται και υπογράφεται. Ενστάσεις επί του Πρακτικού μπορούν να υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται στην οικεία διακήρυξη».

Κατόπιν τούτων, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του 1ου Πρακτικού διενέργειας για τον διαγωνισμό του έργου «Παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης για τη διερεύνηση χρηματοδοτικών εργαλείων με σκοπό την υποστήριξη δράσεων εξοικονόμησης ενέργειας και έργων φιλικών προς το περιβάλλον στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης».

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 7 υπέρ και 1 λευκό)

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό 1 για τον διαγωνισμό του έργου «Παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης για τη διερεύνηση χρηματοδοτικών εργαλείων με σκοπό την υποστήριξη δράσεων εξοικονόμησης ενέργειας και έργων φιλικών προς το περιβάλλον στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης».

Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής επιτροπής Φώτιος Καραλίδης ψηφίζοντας λευκό, διότι υπάρχει μόνο ένας ανάδοχος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 606/2018.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΛΑΤΖΑ – ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**